

ija se dogodilo za bolja vremena



mjere te preporuke pretvoriti u sredstvo za brutalno izborno razračunavanje što bi potopilo američke nade u uspjeh operacije pospremanja F BiH.

Pod palicom američkih diplomata nastavilo se baviti usuglašavanjem preporuka o provedenju Federacije u sustav parlamentarne demokratije. Jer objektivno nedorečena ustavna rješenja nisu do kraja definirala uređenje u Federaciji niti dva desetljeća od Washingtonskog sporazuma. To su bile više improvizacije i klimava rješenja prilagođena tadašnjem poslijeratnom trenutku. Niti je to predsjednički ili polupredsjednički, a osobito nije sustav parlamentarne demokratije. Rješenja su labilna i ranjiva i nitko nikome zapravo u sadašnjim odnosima ne odgovara, što je znalo često i izazivati blokade i duboke političke podjele poput ove zadnje oko famozne rekonstrukcije Vlade FBiH. Treba ipak kazati kako nema naznaka da su Amerikanci zauvijek zalupili vrata uklanjanju neodrživih županija i njihovom okrupnjavanju. Preiskusni su oni već u BiH da ne bi shvatili da su ovdje u godini pred izbore nemogući krupni politički, a kamoli ustavni zahtjevi.

Racionalizacija BiH

Paralelno s tim međunarodna je zajednica, čini se, osjetila ili sebi umišlja, nekakvu pozitivnu "vibru" i revolucionarni puls nezadovoljnoga naroda. Moguće je stoga da su procijenili da je možda i bolje sačekati sljedeći listopad i uvjeriti se hoće li narod imati snage, volje i hrabrosti te smaknuti ove zacementirane i prividno zavađene političke lešinare koje ne daju ovoj zemlji da prodiše europskim kapacitetima, a sve zbog pohlepne požude za vlašću i pljačke nacionalnoga blaga preko nacionalno podijeljenoga i zasljepljenoga biraočkoga tijela. Daj Bože, ali božajan je da je još dugo iluzorno povjerovati da će doći neke dramatično nove i osvještene, napredne snage koje će poput lokomotive pokrenuti procese pa i ova o ustavnom preuređenju Federacije.

Nekako se s tom kalkulacijom i projekcijom poklapa i skorašnji odlazak začetnika preustroja FBiH Patricka Moona pa bi neka svježa krv i odvažniji, čvršći, američki predstavnik u BiH možda nakon izbora mogao potegnuti i taj presudni obarač neizbježnoga okrupnjavanja županija u FBiH. Sada je najbitnije uvjeriti i odobrovoljiti robusne političke elite u FBiH u potrebu prihvaćanja preporuka u ovoj prvoj fazi što bi bila jako značajna odskočna daska za daljnje djelovanje "američkoga" stručnog tima. Ako se Federacija promovira u naprednu parlamentarnu demokratiju, to bi mogla biti pozitivna energija i vodilja za kasnije faze u pospremanju FBiH i trajnoga rješavanja pitanja odnosa između Bošnjaka i Hrvata, potom u konačnici i za prelijevanje te europske reformске racionalizacije i na cijelu tromu i neodrživu državu BiH.

Deblodak procesa

Strateški je cilj bio "peglanje" odavno narušenoga povjerenja u odnosima između Bošnjaka i Hrvata, no sve je upućivalo kako bi pomahnitale političke elite u predizborno vrijeme mogle zlorabiti poštene na-

Novi veleposlanik

S kalkulacijama i projekcijama se poklapa i skorašnji odlazak začetnika preustroja FBiH Patricka Moona pa bi neka svježa krv i odvažniji, čvršći, američki predstavnik u BiH možda nakon izbora mogao potegnuti i taj presudni okidač.

...INFO

Koalicija "Prvi mart" Nezakonito postupanje MUP-a RS-a



SARAJEVO - Koalicija organizacija civilnog društva "Prvi mart" je, nakon što je Okružni sud u Bijeljini potvrdio nezakonitost postupanja službenih lica PS Srebrenica, uputila zahtjev Instituciji ombudsmena za ljudska prava BiH vezan za utvrđivanje konačnih i žurnih preporuka za rješavanje slučajeva etničke diskriminacije, narušavanja slobode kretanja i uskraćivanja prava na djelotvorne pravne lijekove u RS-u.

Naša stranka i LDS-a BiH

Korak prema formalnom ujedinjenju

SARAJEVO - Na zajedničkoj sjednici glavnih odbora Naše stranke i Liberalno demokratske stranke (LDS) BiH usvojena su načela o političkom i organizacijskom približavanju dvaju stranka u cilju i formalnog ujedinjenja te ih dvije stranke na idućim općim izborima. "Blok će predstavljati kredibilnu alternativu sadašnjim vlastima", rekao je predsjednik Naše Stranke Dennis Grata. "Umjesto političke međuetničkih tenzija ponudit ćemo politički i ekonomski program", kazao je predsjednik LDS-a Amir Husarić.

Republika Srpska

Predstavljanje finansijskih revizija za 2012.



BANJA LUKA - Glavna služba za reviziju javnog sektora RS-a predstaviti će danas rezultate provedenih finansijskih revizija za 2012., kao i provedenih revizija učinka u ovoj godini. O rezultatima će govoriti glavni revizor Duško Šnjegota, zamjenik glavnog revizora Darko Pejić, rukovoditelj sektora finansijske revizije Olga Đekanović i rukovoditelj sektora revizije učinka Milovan Bajić, najavljuje je iz Glavne službe za reviziju.

Uprava i radnici Željeznica FBiH nezadovoljni Dok se Željeznice guše u problemima, Vlada gomila i ne plaća dugove



• Piše: Vanja Bjelica-Čabrio
• događaji@dnevni-list.ba

Star vozni park

MOSTAR - Željeznice FBiH u jako su lošoj finansijskoj situaciji i pored toga što su u prva četiri mjeseca ostvareni rekordi u prijevozu robe.

Lošu situaciju dodatno uslođavaju ogromna dugovanja Federacije prema poduzeću, a otežavajuća okolnost su i radnički prosvjedi koji su zakazani za početak tjedna te veliki prosvjed 3. srpnja kada će biti obustavljen promet na svim relacijama. Šest sindikata koji djeluju unutar Željeznica FBiH traži isplatu plaća za travanj, svibanj i lipanj te isplatu toplog obroka za svibanj i lipanj ove godine, trajno rješavanje pitanja zdravstvenog osiguranja za radnike, a dio njih traži i smjenu Uprave. Iz Željeznica kažu kako se nalaze u vrlo teškoj i složenoj finansijskoj situaciji.

Dug Vlade

Prema riječima v.d. načelnice Službe za odnose s javnošću ŽFBiH Senke Račić, korijen finansijskih problema u ŽFBiH je nepoštivanje Zakona o financiranju željezničke infrastrukture i sufinanciranju putničkog i kombiniranog prometa prema kojem Vlada FBiH duguje ŽFBiH 420 milijuna KM uz kamate od 170 milijuna KM, a po osnovi neuplaćenih sredstava, prema Zakonu o finansijskoj konsolidaciji, Vlada FBiH duguje ŽFBiH 171

lako je bilo govorkanja kako se Uprava Željeznica razmeće elitnim vozim parkom, iz ovog poduzeća doznajemo kako u svom voznom parku nemaju nijedan automobil visoke klase. Automobil koji isključivo u službene svrhe koristi predsjednik Uprave, generalni direktor dr. sc. Nedžad Osmanagić, spada u red automobila srednje klase. To je automobil VW Passat proizveden 2011. Automobili koje isključivo u službene svrhe koriste izvršni direktori, njihovi pomoćnici, ali i ostali zaposlenici ŽFBiH po potrebi, spadaju u red niže klase, a pored ovih vozila, ŽF u svom voznom parku ima automobile stare više od 10, pa i 20 godina, što znači da je njihovo održavanje jako skupo. Uprava ŽF-a nema pravo korištenja ovih automobila za dolazak i odlazak s posla.

milijun maraka.

Pored ovih dugovanja, Vlada i dalje kasni s plaćanjem svojih obveza iz proračuna u mjesečnom iznosu od 1,8 milijuna maraka, kazala je Račić dodajući kako je neprodužavanje Zakona o finansijskoj konsolidaciji, koji je istekao 31. prosinca 2008., oteretilo ŽF s dodatnih 2,5 milijuna maraka mjesečno za isplatu bruto plaća, što ŽF ne može ostvariti iz transportnih prihoda.

Tužbe radnika

U Željeznicama su posebno zabrinuti nedjelovanjem Vlade po pitanju problema u ovome poduzeću. Pojašnjavaju kako je tematska sjednica, zakazana za 26. ožujka ove godine, na kojoj su trebali biti razmatrani problemi u ŽF-u otkazana zbog krize u vlasti, dok je Zakon o finansijskoj konsolidaciji koji je trebao biti proizveden do kraja 2013. godine upućen u hitnu parlamentarnu proceduru. Iako

je zatraženo da se krajem svibnja usvoji po hitnom postupku, ponovno zbog krize u vlasti, sudbina ovog zakona je upitna.

Sve ovo dovelo je do poremećaja u isplati osobnih dohoda u ŽF-u. Pored ovih problema, ŽF je vrlo zabrinut zbog smanjenja prijevoza uzrokovanih poslovnim poremećajima kod najvećih korisnika naših usluga, kaže Račić, pojašnjavajući kako su i njihovi najveći komitenti, Gikil i mostarski Aluminij, u jako lošoj finansijskoj situaciji. Željeznice su također opterećene tužbama svojih zaposlenika u iznosu od 4,7 milijuna maraka, kao i štetama nastalim uslijed vlastitih obustava rada ili obustava rada u bližem okruženju.

Posljednji štrajk u ŽF-u, koji je Općinski sud u Sarajevu proglasio nezakonom, u razdoblju od 2. 4. do 9. 4. 2013. godine, koštao je ŽF 1.735.738,18 maraka, rekla je Račić.

Hodžić i Salčin

Danas odluka o produženju pritvora

Za danas je pred Sudom BiH zakazano i ročište za razmatranje predloga o produženju pritvora Nedžadu Hodžiću i Dževadu Salčinu, koje Tužiteljstvo BiH optužuje za zločine nad civilima i zarobljenicima srpske i hrvatske nacionalnosti na području Igmana 1993.

Nezaposleni u BiH

Istaknimo domaće proizvode

SARAJEVO - Udruženje nezaposlenih u BiH počelo je realizaciju kampanje "Istaknimo domaće proizvode", utemeljene na važećim zakonskim propisima koje određuju zastupljenost minimalno 40 posto robe proizvedene u BiH i Istaknute u svim trgovinama i trgovačkim centrima. Udruženje će, u cilju podizanja svijesti građana da kupuju domaće, u okviru kampanje napomenuti sve trgovine i trgovačke centre da su dužni pridržavati se zakona i fizički odvojiti proizvode BiH s posebno istaknutim natpisom "Proizvedeno u BiH". Kampanja će trajati 60 dana, a Udruženje će pozvati građane da one koji u tom roku ne budu proveli inicijativu bojkotiraju.